

The Wonderful World of Disney Television

Errata

Last updated: May 4, 2020

Despite my best efforts to turn out as error-free a book as possible, some mistakes snuck into the published version. While I'm glad that most of them were problems with typesetting or editing, and not my research, the gremlins were busier than I would have liked.

Here are the mistakes in page order. If you find any others please let me know and I'll add them to the list.

Bill Cotter

Page	Description
------	-------------

Specials

- | | |
|----|---|
| 9 | BE OUR GUEST: THE MAKING OF BEAUTY AND THE BEAST
This Special, which is described in the Disney Channel Specials, was aired in Los Angeles on 3/28/92 on KCAL. |
| 11 | BEST OF DISNEY MUSIC, THE: A LEGACY IN SONG - PART 1
"Brad Kave" should be "Brad Kane" |
| 17 | DATELINE: DISNEYLAND
In the third bullet item, "Jack Whatia" should be "Jack Wrather" |
| 20 | DISNEY'S CHAMPIONS ON ICE
"Ekatarina Gordeeva" should be "Ekaterina Gordeeva" |
| 20 | DISNEY'S CHRISTMAS FANTASY ON ICE
"Ekatarina Gordeeva" should be "Ekaterina Gordeeva" |
| 23 | DISNEY'S GREATEST HITS ON ICE
"Ekatarina Gordeeva" should be "Ekaterina Gordeeva" |
| 31 | HERBIE DAY AT DISNEYLAND
"America Sings at Disneyland" should be "America Sings at Disneyland" |
| 36 | MOM FOR CHRISTMAS, A
The show description should end with "for a mannequin comes to life to be her mother." |

- 41 SHE STOOD ALONE
Mare "Winingham" should be "Winningham"
"Frederic" should be "Fredric"
- 48 WALT DISNEY WORLD HAPPY EASTER PARADE (1987 VERSION)
Add to cast list: Papa Doo Run Run.

Anthology episodes

- 77 ADVENTURES OF MICKEY MOUSE
Should be "ADVENTURES OF MICKEY MOUSE, THE"
- 85 BEYOND WITCH MOUNTAIN
Tracey "Gould" should be Tracey Gold.
- 108 EXILE
Additional character names were found. The full cast list is: Christopher Daniel Barnes (Dave), Scott Bloom (Stod), Sarah Buxton (Karen), Alice Carter (Marian), Gino DeMauro (Larry), Kristin Dattilo, Chris Furrh (Tommy), Stacy Galina (Jill), Christian Jacobs (Derf), Sherrie Krenn (Betsy), Philip Linton (Scott), Mike Preston (Rupe Murphy), Markus Redmond (Jackson), Michael Stoyanov, Kiersten Warren (Diana), Corey Feldman (Schenke), Christopher Lawford, Scott McGinnis, Kate Benton (Mrs. Anderson), Charlotte Carpenter (Newswoman), Anne Marie Gillies (Mrs. McCombs), Alan Koss (Mr. Anderson), Ann Walker (Mrs. D'Arienzo), Ken Zavayna (Mr. McCombs).
- 109 FAMILY BAND, THE
This was a theatrical release, and as such, should not have had the full cast and production credits listed as if it was a television production.
- 115 GIRL WHO SPELLED FREEDOM, THE
The show description should end with "Their daughter, Linn, works so hard to learn English that she wins a nationwide spelling bee."
- 129 LEFTY, THE DINGALING LYNX
This program was actually aired in two parts as follows: Airdates - Part 1: 11/28/71, 7/24/77. Part 2: 12/05/71, 7/31/77.
- 135 MICKEY'S GREATEST ADVENTURES
The reference to "Adventures of Mickey Mouse" should be "Adventures of Mickey Mouse, The"
- 146 PEEWEES "VS" CITY HALL should be "VERSUS"
- 165 TATTOOED POLICE HORSE, THE

The show description should end with "The horse is soon on patrol with the Boston Police Department."

170 20,000 LEAGUES UNDER THE SEA
The airdate of "2/25/87" should be "2/15/87".

172 WALT DISNEY WORLD'S 15TH BIRTHDAY CELEBRATION
The show description should end with "Musical acts are seen from across the property."

175 WILD JACK (#1)
The show description should end with "He has named Jack McCall, a rugged mountain guide, as the trustee of his estate."

The Mickey Mouse Club

188 LET'S GO SERIES
The show description should end with "Among the careers seen are hard-hat divers and shark hunters."

189 BOYS OF THE WESTERN SEA, THE
The following production note should be added: "This was a Norwegian production purchased by Disney. New voices, supplied by the Mouseketeers and others, were used and are listed in the production credits appendix."

190 FURTHER ADVENTURES OF SPIN AND MARTY
The show description should end with "More importantly, though, the boys learn there are girls at a nearby camp."

190 MYSTERY OF THE APPLGATE TREASURE, THE
The show description should end with "They get their chance when they hear of a missing treasure of gold coins."

191 ANNETTE
The show description should end with "A mystery follows involving a missing necklace."

Zorro

210 TIGHTENING NOOSE, THE
The show description should end with "Diego then learns that the administrator, Jose Varga, is the Eagle."

213 SPARK OF REVENGE

The episode was not repeated on 9/28/59 as listed.
Add Production Note: "Robert Vaughn later starred as Napoleon Solo, The Man From U.N.C.L.E."

Limited series

- 226 MEET ME AT DISNEYLAND
Add to series description: "The series was broadcast live on KTTV in Los Angeles, and no known copies exist of any of these shows."

Saturday Mornings and Disney Afternoons

- 235 The phrase "altered the Saturday..." should be "entered the Saturday..."

The Disney Channel Specials

- 302 DISNEY'S ROOTIN' TOOTIN' ROUNDUP (and) DISNEY'S SALUTE TO MOM
These entries are out of order and should be after Disney's Coyote Tales.
- 326 TIGER TOWN
Add to film description: "Somehow, he is helped by a young boy who strongly believes in Billy's ability to win."

Touchstone

- 339 GOLDEN GIRLS, THE
The cast list on the bottom of the page should have been just before the episode descriptions on page 340, not under the title "Welcome to The Golden Palace".
- 441 SINBAD SHOW, THE
Sinbad's real name is David Adkins, not Sinbad Adkins.

Production credits

- 500 SHE STOOD ALONE
Dan "Bickel" should be "Brickel"
"Sidney" Gilner should be "Sydney"
"Rerecording Mixer" should be "Recording Mixers" and add Brad Sherman, Jim Fitzpatrick
- 512 ABSENT-MINDED PROFESSOR, THE (TV version)

"John Mounsour Electronics" should be "John Monsour Electronics"

520

CHILD OF GLASS

Corrected credits: Editor: Lloyd L. Richardson, A.C.E. Special Effects: Eustace Lycett, Art Cruickshank, A.S.C., Danny Lee.

563

DISNEY'S WUZZLES

"Joanne Worley" should be "Jo Anne Worley"

564

DUCKTALES

"Joanne Worley" should be "Jo Anne Worley"

568

GOOF TRAP should be GOOF TROOP

585

ALADDIN: INSIDE THE MAGIC

Hank "Fried" should be "Freid"

589

FESTIVAL OF FOLK HEROES

Ray "Huffing" should be "Huffine"

591

MAGIC KINGDOM CELEBRATION - LIVE!

The published credits were based on legal files and press releases. A copy of the show has since been found, and the actual credits are as follows: Directed by: Dennis Rosenblatt. Producers: Paul Abeyta, Peter Kaikko. Co-Producer: Sandra Moiseff. Associate Producer: Frank Torres. Associate Director: Marty Pasetta, Jr. Technical Director: Keith Winikoff. Stage Manager: Leon Robinson. Sound Mixer: Jack Tossman. Camera Operators: Ted Ashton, Rich Banales, Rob Bonas, Nina Graham, Kenny Patterson, Bill Philbin, Ron Sheldon. Choreography: Jay Smith. Production Assistant: Andrea Marshall. Production Associates: Patricia Kavanagh, Carol O'Leary. Special Music by: Steve Skorija. Additional Music Arranged by: John O'Kennedy. Make-up: Marcia Anderson, Penny Holtsclaw, Jan Owen, Toni Wetmore. RC Entertainment, Inc. 1-hour format. First aired in 1986. Please note that Chief Justice Warren Berger did not appear as planned.